

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate Hydro7 penis pumpa crvena

Šifra proizvoda: BATHMATE63

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli na našu stranicu, gde vas upoznajemo sa neverovatnim proizvodom koji će unaprediti vaš ljubavni život kao nikada do sada. Predstavljamo vam **Bathmate Hydro7 penis pumpu**, savršenu alatku za sve muškarce koji žele da istraže nove horizonte intimnog zadovoljstva. Ova pumpa nije samo još jedan proizvod na tržištu; ona je simbol snage, kvaliteta i inovacije.

Kao lider na tržištu, **Bathmate** se ističe svojom posvećenošću kvalitetu i zadovoljstvu korisnika. Redovnom upotrebom **Bathmate Hydro7 penis pumpe**, možete očekivati znatno poboljšanje u kvalitetu vaših erekcija. Snažnije, dugotrajnije erekcije ne samo da će poboljšati vašu samouverenost, već će i značajno doprineti zadovoljstvu vašeg partnera. Zamislite samo trenutke koje možete pružiti svom partneru uz pomoć ovog izvanrednog proizvoda.

Izrađena od visoko kvalitetnog ABS materijala, **Bathmate Hydro7** je posebno dizajnirana da bude vodootporna, što omogućava korišćenje pumpa pod tušem ili u kadi. Ova funkcionalnost pruža vam maksimalnu udobnost i diskreciju dok istražujete svoje granice. Njen pažljivo dizajniran oblik omogućava optimalan unos vakuuma, pružajući impresivne rezultate koji će vas ostaviti bez daha, a vaša iskustva će biti neuporediva.

S posebnim dimenzijama od 30 cm u dužini i 5 cm u prečniku, **Bathmate Hydro7 penis pumpa** je pogodna za većinu korisnika. Dok težina od 0.36 kg garantuje savršen balans između praktičnosti i performansi, lakoću upotrebe i dugotrajno zadovoljstvo ne možete da previdite. Ovo je investicija u vaše zdravlje i zadovoljstvo koja će se višestruko isplatiti.

Ponekad je teško pronaći odgovor na pitanja o poboljšanju svog ljubavnog života, ali sa **Bathmate Hydro7**, prvi korak ka transformaciji je odmah na dohvata ruke. Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika širom sveta koji su već otkrili čari ovog proizvoda i uživajte u svakom trenutku. Naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala iz sexy shop industrije, a **Bathmate Hydro7 penis**

pumpa je jedan od vrhunskih proizvoda koji ne smete propustiti.

Zamislite kako ćete se osećati kada prepustite svojoj mašti i iskusite sve ono što ova pumpa može da pruži. Napravite korak ka zadovoljavajućem i ispunjenom ljubavnom životu, a uz to usavršite svoje intimite sa partnerom. Naša online prodavnica se ponosi diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, što vam omogućava potpunu privatnost prilikom kupovine.

Ne čekajte više! Naručite **Bathmate Hydro7 penis pumpu** danas i otkrijte kako jedan proizvod može promeniti paradigmu u vašem ljubavnom životu. Preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i uživajte u svemu što **Bathmate** nudi. Oživite svoje fantazije i povedite svog partnera na putovanje kao nikada do sada!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydro7 penis pumpa crvena BATHMATE63
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209881
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------